



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 30 липня 2024 року

№ 448

с. Петропавлівська Борщагівка

Про схвалення Стратегії реформування системи харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області на період до 2027 року та затвердження Комплексного плану її реалізації

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», Указу Президента України від 7 грудня 2019 року № 894 «Про невідкладні заходи щодо покращення здоров'я дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р «Про схвалення Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2024 роках», розпорядження Київської обласної державної (військової) адміністрації від 24 січня 2024 року «Про затвердження Комплексного регіонального плану реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року», виконавчий комітет Борщагівської сільської ради, -

В И Р І Ш И В:

1. Схвалити Стратегію реформування системи харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області на період до 2027 року, що додається.
2. Затвердити Комплексний план реалізації Стратегії реформування системи харчування на період до 2027 року, що додається.
3. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради:

3.1. забезпечити виконання Стратегії реформування системи харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області на період до 2027 року та Комплексного плану реалізації Стратегії реформування системи харчування на період до 2027 року;

2024-2027 роки

3.2. здійснювати координацію роботи щодо виконання цього рішення;

2024-2027 роки

3.3. здійснювати узагальнення інформації про стан виконання Комплексного плану реалізації Стратегії реформування системи харчування на період до 2027 року та інформувати про стан його виконання Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації

впродовж 2024-2027 років
до 15 лютого

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Борщагівської сільської ради з питань діяльності виконавчих органів влади соціально-гуманітарної сфери Гаха Романа Володимировича.

Сільський голова



Олесь КУДРИК

СХВАЛЕНО

рішення виконавчого комітету
Борщагівської сільської ради
від 30 липня 2024 року № 443

**Стратегія
реформування системи харчування
у закладах дошкільної
та загальної середньої освіти
Борщагівської сільської ради
Бучанського району
Київської області
на період до 2027 року**

с. Петропавлівська Борщагівка

2024

1. ВСТУП

Стратегія реформування системи харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області на період до 2027 року (далі – Стратегія) – є документом, який визначає стратегічні орієнтири розбудови системи здорового харчування, формування культури харчування та правильних харчових звичок, визначення шляхів успішного продовження реформи шкільного харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти.

Станом на 01.01.2024 року мережа закладів комунальної форми власності складає 9 закладів дошкільної освіти, в яких виховується понад 2185 дітей, та 3 заклади загальної середньої освіти, 1 філія (загальна кількість здобувачів освіти – 7428 осіб).

Відповідно до Порядку встановлення батьківської плати вартість харчування однієї дитини в день у закладах дошкільної освіти у 2024 році становить 110,00 (сто десять) гривень, розмір плати батьків за харчування дітей становить 50% від його вартості.

Рішеннями сесій Борщагівської сільської ради за рахунок коштів місцевого бюджету забезпечено безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій, а саме: дітей-сиріт; дітей позбавлених батьківського піклування; осіб з інвалідністю, осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах; дітей, батьки яких є учасниками бойових дій або загинули, зникли безвісти, потрапили в полон чи отримали інвалідність під час виконання службових обов'язків у зоні проведення Антитерористичної операції, Операції об'єднаних сил, широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України; дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» та дітей із числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; дітей, членів добровольчих формувань Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області, які навчаються у закладах загальної середньої освіти; продовжується забезпечення одноразовим харчуванням учнів 1-4-х класів (вартість 45,00 грн порівняно з 2023 роком на 12,5%). Вартість харчування для учнів пільгових категорій зросла на 20% порівняно із 2023 роком і становить 60 грн.

Значно збільшилися видатки з місцевого бюджету на харчування: для дітей закладів дошкільної освіти майже удвічі (у 2024 році виділено 17000000 грн, у 2023 році – 8625000 грн); для учнів загальної середньої освіти у 2,3 рази (2024 рік - 18000000 грн, 2023 рік – 7810000 грн).

Всього за рахунок коштів місцевого бюджету забезпечені безкоштовним харчуванням 3710 школярів початкових класів у 2023/2024 навчальному році.

Зріс середній показник виконання норм харчування: у 2023 році становив – 98,2%, у 2024 році – 99,0%.

У 2023 році Ліцей №1 входив до Всесвітньої продовольчої програми ООН. Завдяки цій співпраці учні отримали сніданки зі збільшенням калорій та вітамінів. Загальна сума, яка була використана завдяки Всесвітній продовольчій програмі на продукти харчування – 762230 грн. та на послуги та обладнання – 73140 грн.

Проведено навчання працівників харчоблоків та їдалень закладів освіти: на базі економіко-правового фахового коледжу Київського кооперативного інституту бізнесу і права за професією 5122 Кухар – 1 особа, на базі Державного професійно-технічного навчального закладу «Бориспільський професійний коледж» за курсом «Сучасні тенденції в організації шкільного харчування» – 34 особи.

Рішенням 16 сесії Борщагівської сільської ради від 05 грудня 2023 року № 23-16-VIII до штатних розписів закладів загальної середньої освіти введено 6 додаткових ставок кухарів:

Опорний закладів освіти «Софіївсько-Борщагівський ліцей» - 2 ставки;

Комунальний заклад загальної середньої освіти «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка» - 2 ставки;

Комунальний заклад загальної середньої освіти «Ліцей Петропавлівський» - 2 ставки.

На модернізацію харчоблоків закладів загальної середньої освіти у 2024 році виділено 1730000 грн, використано 270350 грн, для закладів дошкільної освіти відповідно 145900 грн, використано 135644 грн.

Доцільність розробки цієї Стратегії зумовлена:
турботою про збереження та поліпшення стану здоров'я дітей;
необхідністю створення умов для організації повноцінного і якісного харчування як важливої складової для розвитку дитячого організму;
створенням системи організації харчування, яка забезпечить раціональне, ефективне і прозоре використання бюджетних та інших коштів.

Стратегія розроблена:

на підставі

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування»;

Указу Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020 «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі»;

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»;

розпоряджень Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 1008-р «Про затвердження плану заходів з реформування системи шкільного харчування», від 27 жовтня 2023 року № 990-р «Про схвалення Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 - 2024 роках»;

наказу Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти»; з урахуванням рекомендацій;

рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міністерства охорони здоров'я України;

методичних настанов щодо розроблення, запровадження та використання НАССР (наказ Мінекономіки України від 01.12.2020 №2489);

всеукраїнської стратегічної сесії «Реформа шкільного харчування: стратегічний розвиток в умовах війни та повоєнного відновлення України»;

Київського обласного спеціалізованого форуму «Шкільне харчування: зміни та виклики сьогодення».

Стратегія базується на таких принципах:

забезпечення балансу енергії, що надходить з їжею і витрачається дитиною в процесі життєдіяльності;

задоволення потреби дитячого організму в певних харчових речовинах;

дотримання режиму харчування.

Стратегічною метою в межах реформування системи харчування на період до 2027 року є забезпечення різноманітного, збалансованого і якісного харчування в закладах дошкільної та загальної середньої освіти (далі – заклади освіти), що, зокрема, сприяє соціальному захисту вразливих груп населення, формуванню у громадян навичок, усвідомленому вибору здорового харчування (як прояву піклування про власне здоров'я та психологічний стан у критичних умовах).

Показники досягнення стратегічної мети:

рівень задоволеності учнів/вихованців харчуванням у закладах освіти;

зміна харчових уподобань здобувачів освіти;

збільшення кількості учнів/вихованців, які харчуються у закладах освіти;

кількість комплексно модернізованих харчоблоків.

II. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ

Стратегічна мета досягається на основі чотирьох стратегічних цілей.

Стратегічна ціль 1. Забезпечення дітям рівних можливостей у доступі до збалансованого здорового харчування.

Операційна ціль 1.1. Фінансове забезпечення харчування в закладах освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.1:

забезпечення фінансування для виконання в повному обсязі норм харчування, визначених у постанові КМУ від 24.03.2024 року № 305;

спрощення процесу закупівлі, використовуючи електронний каталог Prozorro Market в електронній системі закупівель Prozorro;

організація та проведення нарад для працівників харчоблоків із залученням спеціалістів Держпродспоживслужби;

контроль за якістю та безпекою, постачанням продуктів харчування;

встановлення вартості харчування у закладах загальної середньої освіти для забезпечення повноцінного раціонального харчування;

встановлення вартості харчування та відсоток батьківської плати у закладах дошкільної освіти для забезпечення повноцінного раціонального харчування.

Операційна ціль 1.2. Забезпечення безоплатним якісним харчуванням здобувачів освіти пільгових категорій у відповідності до Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.2:

забезпечення безкоштовним харчуванням (сніданками) учнів пільгового контингенту 5-11 класів закладів загальної середньої освіти;

забезпечення безкоштовним харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти під час оздоровчого періоду (мовні та відпочинкові табори);

забезпечення безкоштовним харчуванням вихованців закладів дошкільної освіти пільгових категорій.

Операційна ціль 1.3. Підвищення якості харчування у закладах освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.3:

розширення асортименту страв, буфетної продукції згідно з Постановою КМУ від 24 березня 2021 року №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»;

впровадження в закладах освіти оновлених та затверджених технологій приготування страв, рецептурних збірників;

проведення контролю за якістю та безпекою, дотриманням термінів, умов зберігання та реалізації продуктів;

забезпечення (за потреби) здобувачів освіти безглютеновим та безлактозним харчуванням.

Операційна ціль 1.4. Розширення переліку категорій дітей, які забезпечуються безоплатним харчуванням у закладах освіти (пріоритет – учні 1-4 класів).

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.4:

забезпечення безкоштовним харчуванням (сніданками) учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти;

забезпечення доступності до можливості харчування за кошти батьків учнів подовженого дня закладів загальної середньої освіти та дітей, не включених у перелік пільгових категорій.

Операційна ціль 1.5. Сприяння залученню додаткових інвестицій на покращення харчування в закладах освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.5:

сприяння залученню коштів до місцевих бюджетів у вигляді субвенції з державного бюджету для забезпечення харчування в закладах освіти дітей пільгових категорій;

залучення Всесвітньої продовольчої програми ООН до співпраці із закладами освіти на умовах співфінансування.

Операційна ціль 1.6. Забезпечення контролю за прозорістю використання місцевих ресурсів, які спрямовуються на забезпечення харчування здобувачів освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1.6:

здійснення, із залученням спеціалістів всіх причетних служб і відомств, комісійних перевірок постачання харчових продуктів до закладів освіти з питання додержання ними вимог санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів;

забезпечення проведення постійного відомчого лабораторного контролю сировини та питної води, які використовуються для харчування дітей за показниками безпеки;

проведення моніторингу якості харчування (анкетування учнів та батьків) для покращення якості харчування.

Стратегічна ціль 2. Впровадження в організацію харчування здобувачів освіти сучасних підходів до модернізації інфраструктури харчоблоків

Операційна ціль 2.1. Визначення потреб закладів освіти в модернізації харчоблоків для забезпечення пріоритетності проєктів.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 2.1:

моніторинг потреб закладів освіти в модернізації харчоблоків для забезпечення пріоритетності проєктів;

впровадження проєктів з будівництва/модернізації харчоблоків у закладах загальної середньої освіти, в основі яких лежить сучасний технологічний процес, що забезпечує дотримання норм на принципах системи НАССР, приготування якісної та безпечної їжі в асортименті;

забезпечення харчоблоків закладів освіти достатньою кількістю холодильного та технологічного обладнання, кухонного та столового посуду, інвентарю;

забезпечення базових та опорних кухонь пароконвектоматами, електросковородами та промисловими міксерами.

Операційна ціль 2.2. Упровадження нових технологічних моделей організації харчування та оптимізації мережі харчоблоків: опорна кухня; базова кухня.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 2.2:

створення опорної кухні на базі КЗ ЗСО «Лицей №1 с. Петропавлівська Борщагівка» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області;

створення опорних кухонь на базі КЗ «Петропавлівсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти «Чарівний замок» та КЗ «Софіївсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти «Левенятко»;

Операційна ціль 2.3. Реалізація проєктів модернізації харчоблоків.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 2.3:

підготовка якісної проєктно-кошторисної документації для комплексної модернізації харчоблоків у закладах освіти відповідно до технологічних моделей організації харчування та при умові будівництва нових закладів освіти;

забезпечення завантаження інформації про проєкт до Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури DREAM у відповідності до національного стандарту України «Настанова з проєктування при новому будівництві, реконструкції та капітальному ремонті приміщень харчоблоків закладів освіти, закладів оздоровлення та відпочинку моделі організації харчування».

Стратегічна ціль 3. **Забезпечення закладів освіти достатнім штатом кваліфікованих працівників, які якісно та безпечно організують харчування і сприяють формуванню в здобувачів освіти здорових харчових звичок.**

Операційна ціль 3.1. Забезпечення системності та регулярності підвищення кваліфікації, оновлення знань та підвищення рівня надання послуг з харчування.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.1:

проходження на освітніх платформах онлайн-курсу із розроблення, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи НАССР;

проведення навчань у формі вебінарів з питань запровадження, застосування та підтримання дієвості системи НАССР;

стимулювання працівників харчоблоків і сестер медичних з дієтичного харчування у закладах освіти;

перегляд типових штатних нормативів щодо працівників, які забезпечують організацію харчування в закладах освіти (зокрема щодо сестер медичних з дієтичного харчування);

удосконалення професійного рівня осіб, відповідальних за організацію харчування у закладі освіти.

Операційна ціль 3.2. Забезпечення підготовки/підвищення кваліфікації кухарів за відповідними програмами навчання.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.2:

розроблення проєктів з підготовки/підвищення кваліфікації кухарів у рамках відповідних програм;

забезпечення готовності працівників харчоблоку та медичних працівників до надзвичайних ситуацій – вміння швидко й ефективно реагувати в разі невідкладних станів, пов'язаних із харчовою алергією, аспірацією фрагментами їжі й ускладненнями цукрового діабету.

Операційна ціль 3.3. Забезпечення співпраці управління освіти, культури, молоді та спорту з закладами освіти щодо питань перепідготовки кухарів та сестер медичних з дієтичного харчування.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.3:

проведення нарад, семінарів та тренінгів з питань організації харчування дітей, дотримання вимог діючих санітарних норм та правил на харчоблоках закладів освіти;

проходження персоналом курсів підвищення робітничої кваліфікації за професією «Кухар» спільно з Києво-Святошинським районним центром зайнятості;

проходження персоналом онлайн навчання на платформі «Prometheus»;

підготовка кухарів за новими програмами в закладах професійної (професійно-технічної) освіти;

організація заходів на рівні громади, залучення волонтерів і фахівців для проведення просвітницької роботи.

Операційна ціль 3.4. Навчання керівників закладів освіти з питань харчування та формування у здобувачів освіти навичок здорового харчування.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.4:

сприяння залученню інститутів громадянського суспільства та міжнародних організацій до навчання керівників закладів освіти з питань організації харчування та формування у здобувачів освіти навичок здорового харчування;

проведення майстер-класів зі складання чотиритижневого сезонного меню;

проведення нарад, семінарів та тренінгів з питань організації харчування дітей, дотримання вимог діючих санітарних норм та правил на харчоблоках з керівниками закладів освіти.

Операційна ціль 3.5. Моніторинг якості харчування і задоволеності ним здобувачів освіти та їх батьків.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.5:

анкетування учасників освітнього процесу щодо якості харчування у закладах освіти;

затвердження примірних чотиритижневих сезонних меню для закладів освіти;

забезпечення проведення аналізу організації харчування дітей у закладах освіти, у тому числі виконання натуральних норм харчування;

проведення моніторингу стану впровадження системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) на харчоблоках закладів освіти;

забезпечення розгляду, у разі потреби, на засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій питань забезпечення належного харчування у закладах освіти та недопущення випадків гострих кишкових інфекцій та харчових отруень серед дітей.

Операційна ціль 3.6. Поширення інформації про веб-портал «ЗНАЇМО».

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.6:

використання мультимедійних матеріалів веб-порталу «ЗНАЇМО» про вплив здорового харчування на покращення психологічного стану у освітньому процесі закладів освіти;

застосування дидактичних та освітніх матеріалів веб-порталу «ЗНАЇМО» про принципи здорового харчування та збереження фізичного здоров'я здобувачів освіти.

Операційна ціль 3.7. Формування в освітньому середовищі інформаційного поля для формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я шляхом застосування нових форм передачі знань (навчальні візити, майстер-класи, дегустації тощо).

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3.7:

розроблення та здійснення інтерактивних заходів щодо формування здорових харчових звичок для всіх учасників освітнього процесу;

підвищення рівня поінформованості батьківської громадськості про зміни в харчуванні шляхом розміщення актуальної інформації на офіційних сайтах закладів освіти;

оформлення веб сторінки «Харчування» на офіційних сайтах закладів освіти (сезонне меню, рекомендації щодо здорового харчування).

Стратегічна ціль 4. Посилення комунікації з питань реформи харчування у закладах освіти та формування культури здорового харчування.

Операційна ціль 4.1. Надання консультацій і роз'яснень щодо реформування системи харчування у закладах освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4.1:

проведення вебінарів, семінарів, майстер-класів та інших заходів.

Операційна ціль 4.2. Представлення здорового харчування у політиці й правилах закладу освіти.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4.2:

пропагування споживання здорової їжі та напоїв, заборона просування й рекламування харчових продуктів, що заборонені для реалізації та пропонування дітям у закладах освіти;

навчання принципам здорового харчування під час занять, навчальних завдань, позакласних заходів;

позиціонування здорового харчування як норми, формування позитивного ставлення до здорового харчування;

опитування учнів закладів загальної середньої освіти щодо улюблених страв, залучати їх до дегустації нових страв шкільного меню.

Операційна ціль 4.3. Залучення батьків та представників громади до формування в дітей культури харчування.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4.3:

пропагування серед батьків організації здорового харчування дітей у домашніх умовах (складання бюджету для купівлі корисних продуктів, готування їжі за здоровими рецептами тощо);

залучення працівників медичних установ до профорієнтаційної та санітарно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо правильного харчування;

залучення людей, які підтримують здорове харчування, до співпраці;

висвітлення на офіційних сторінках Борщагівської сільської ради, управління освіти культури, молоді та спорту, закладів освіти актуальних питань щодо організації безпечного та якісного харчування дітей в закладах освіти.

Операційна ціль 4.4. Здорове харчування в освітньому процесі.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4.4:

впровадження здоров'язберезувальних освітніх програм та курсів за вибором закладів загальної середньої освіти («Основи здоров'я», «Здоров'я, безпека та добробут», «Я досліджую світ» тощо);

застосування наскрізних змістових ліній здорового харчування в усіх навчальних предметах;

залучення учнів до участі у міні-проектах, квестах, флешмобах, конкурсах, дослідженнях тощо;

забезпечення можливості здобувачам освіти розвивати та застосовувати знання й навички, що сприяють здоровому харчуванню (вирощування харчових продуктів, складання бюджету, планування покупок, приготування їжі тощо).

Операційна ціль 4.5. Інформаційна підтримка реформи харчування та формування здорових харчових звичок учасників освітнього процесу.

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4.5:

висвітлення інформації про впровадження реформи харчування в закладах освіти на офіційних сторінках управління освіти, культури, молоді та спорту, закладів освіти.

Порядок проведення моніторингу, оцінки результатів реалізації Стратегії та звітування

Реалізація Стратегії передбачається протягом 2024-2027 років та забезпечується в межах компетенції спільними зусиллями заінтересованих органів місцевого самоврядування та громадськості.

Стратегія реалізується двома етапами:

перший етап — 2024 рік;

другий етап — 2025-2027 роки.

На кожному етапі передбачається розроблення та виконання операційного плану реалізації Стратегії на відповідний період, що ґрунтується на підставі визначених стратегічних цілей, операційних цілей та завдань і визначає, зокрема, очікувані результати та індикатори виконання заходів.

Система моніторингу та оцінки результативності реалізації Стратегії передбачає щорічне звітування про виконання операційного плану та порівняння фактично отриманих значень індикаторів з їх прогностичними значеннями.

Фінансове забезпечення

Реалізація Стратегії здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету із залученням державного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

Реалізація Стратегії сприятиме вирішенню пріоритетних завдань в організації харчування:

зміцнення здоров'я дітей, зниження рівня їх соматичної захворюваності, у т.ч. і хронічними хворобами, підвищення імунітету та рівня стресостійкості дітей;

забезпечення гармонійного фізичного та психологічного розвитку дітей;

профілактика виникнення та розповсюдження гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь в закладах освіти;

збільшення рівня задоволеності учнів/вихованців харчуванням у закладах освіти;

збільшення кількості здобувачів освіти, які харчуються в закладах освіти;

зменшення ризику негативного впливу на здоров'я дітей вживання ними неякісних та фальсифікованих харчових продуктів;

забезпечення дітей повноцінним збалансованим харчуванням.

Очікувані результати реалізації Стратегії:

сприяння здоровому вибору – безальтернатива здорового харчування, а саме: продуктів, страв та напоїв;

прихильність до здорового харчування – запровадження сучасних та цікавих освітніх програм;

задоволення від споживання смачної і корисної їжі – поєднання наукових рекомендацій та креативності у розробці нових меню;

дотримання нових норм – обмеження солі, цукру та жиру, зменшення кількості хліба та картоплі;

зменшення споживання шкідливих продуктів – вилучення з раціону дітей промислово оброблених м'ясних продуктів, кондитерських виробів, консервів тощо;

поліпшення стану здоров'я – зменшення поширеності зайвої ваги, що призводить до ожиріння, діабету, а також до серцево-судинних захворювань, зменшення відсотка ожиріння серед дітей до 18 років;

збільшення кількості збудованих та комплексно модернізованих харчоблоків.